

打造全生态汽车生活消费新场景

滨州车文化创意产业园项目签约

滨州9月20日讯 9月20日,滨州车文化创意产业园项目签约仪式在滨州渤海先进技术研究院举行。

滨州车文化创意产业园项目,聚焦打造以车文化为载体的商圈经济、车文化产业基地、汽车后市场服务、教育培训、电子竞技、餐饮商业等,为与车相关的产业链提供专业化服务,为车领域社群提供交流互动平台,同时为周边社区提供高质量生活服务项目,打造全生态汽车生活消费新场景。

滨州市公用事业集团党委委员、副总经理,滨州公共汽车有限公司党总支书记、执行董事、总经理韩守兵在致辞中指出,滨州车文化创意产业园项目的成功签约,将对滨州市交通场站TOD开发起到引领作用,对下一步打造“产业链、服务链、价值链”具有重要的示范作用,对改善市民公共出行条件、促进城市品质提升具有十分重要的意义。在改善公共交通基础设施建设落后局面的同时,提升资源的高效利用,创造新经济增长点,实现城市公交可持续发展

展和良性循环。

利合汽车合伙企业代表董振霞在致辞中表示,运营团队深耕汽车文化领域,以汽车为媒介,以文化为纽带,在新能源汽车和传统汽车不断迭代升级的时刻,滨州车文化创意产业园项目的签约,不仅弥补区域产业的空白,更是对群众文化需求的补给。

签约仪式上,滨州公共汽车有限公司党总支委员、副总经理王磊作了滨州车文化创意产业园项目情况介绍,并与利合汽车合伙企业代表董振霞签订了滨州车文化创意产业园合作协议。

滨州车文化创意产业园项目是滨州市首例TOD项目,作为双方战略合作的起点,通过双方优势资源的有力融合,把城市的产业、商务、办公、生活、消费等场景与公共交通紧密联系起来,将掀起以交通发展引领互惠共赢的新篇章,推动城市能级的进一步跃升,驱动城市品质发展,激活未来更多可能。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 孙真

市本级存量不动产电子证书生成工作全部完成
滨州不动产登记有了电子证照

滨州9月20日讯 近日,滨州市本级全部完成存量不动产电子证书生成工作。该项工作是省自然资源厅揭榜挂帅事项之一,也是滨州市本级继实现不动产登记街道(乡镇)全覆盖之后,完成的又一项省揭榜挂帅工作。存量不动产电子证书的全部生成,开启了不动产登记电子证照新时代。

经过四个月紧张有序的工作,通过数据的筛选、处理、错峰制证,9月11日,按照“应制尽制”的原则,滨州市本级存量不动产电子证书生成工作全

面完成,共完成存量不动产电子证书113663本。这标志着滨州市本级不论是房屋所有权证书还是不动产证书,均可以通过爱山东APP查询、下载、使用、电子证照。

存量不动产电子证书的生成,使群众在办理业务时可以随时随地出示个人不动产电子证照,安全便捷。电子证照可以替代纸质证照,减证便民;可以支撑义务教育入学证照核验,可以在房屋租赁、住房公积金提取、银行贷款等涉及不动产电子证照的领域广泛使用;可以通过

爱山东APP出示电子证照,保障权利人真实意思表示,在登记中可以保障权利人与证书一致,保障登记安全。

存量不动产电子证书的生成弥补了不动产登记机构成立前的房屋所有权证书无证照的空白,滨州市实现不动产登记电子证照全覆盖,让不动产登记更加便民利企,是打造无证明城市和优化营商环境的又一重要举措。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 侯彩霞

讲好滨州故事 展示滨州形象 助力滨州发展

滨州经开区举办演讲比赛

滨州9月20日讯 9月16日下午,滨州经开区举办全区机关“在知爱建”暨喜迎党的二十大演讲比赛,讲好滨州故事,展示滨州形象,助力滨州发展。

此次比赛的主题是“滨州是我家,我爱我的家;开发区是我家,发展靠大家”。13位选手深情讲述心中感怀,抒发对党和国家、对自身岗位的无限热爱。激发广大党员干部职工用心用力讲好滨州故事和

开发区故事,让更多的人深入了解滨州、深切爱上滨州、深情奉献滨州。

比赛评选出一等奖2名,二等奖4名,三等奖7名。经过精彩激烈角逐,滨开河务局王思琪《平凡的黄河人》、党政办刘晓怡《我骄傲我是办公室人》荣获一等奖。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 任超 吴凌艳

滨医附院组织登记捐献骨髓

滨州9月20日讯 9月17日是第八个“世界骨髓捐献者日”,9月16日上午,滨州医学院附属医院联合滨州市红十字会在门诊一部一楼大厅开展“让爱相‘髓’——中华骨髓库供者登记活动”。

活动现场,2020年前往武汉抗击新冠疫情的“光头哥”——重症医学科常文胜早早地来到采集活动现场;值班的医护人员,抓住交班前后的片刻时间,匆匆赶来;行政后勤人员闻讯赶来;休班在家的医院职工也来了;住院患者的陪护,下楼买饭时,路过采集活动现场,毫不犹豫地撸起了袖子;社会各界的爱心人士也踊跃地加入到志愿捐献行列中。

此外,还有两名骨髓捐献的受益者参加了此次活动。他们的孩子一个罹患急性淋巴细胞白血病,一个罹患再生障碍性贫血,都是通过中华骨髓库得到全相合无关供者的干细胞,在滨医附院血液内科进行干细胞移植治疗后康复。他们希望加入到中华骨髓库干细胞捐献的队伍中来,将爱与希望传递下去,能帮助到有需要的人。其中一个患儿的父亲说:“我的孩子曾遭受过苦难,特别能体会血液病患者父母无助的心情。”听说医院要在16日举办造血干细胞血样采集活动,他立马萌生了加入中华骨髓库的想法。

滨医附院2019年11

月正式获批“中华骨髓库造血干细胞移植定点医院”,是中华骨髓库在黄河三角洲地区首家定点移植医院。血液内科依托中华骨髓库庞大的造血干细胞捐献者资料,实现与总库医疗服务部、省级库、总分实验室联网,实现在全国乃至全世界进行链接、筛选、识别、快速找出符合要求的供者,为血液病患者进行HLA配型、非血缘供者查找、高分辨配型核准等工作,造福干细胞移植患者。2022年,血液内科两名患者成功移植来源于骨髓库无关供者的干细胞并康复出院。

大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 张莹莹

重症感染与血液净化论坛滨州召开
推动地区重症医学科发展

滨州9月20日讯 9月17日上午,由滨州市科学技术协会、滨州市人民医院主办的渤海科技论坛暨滨州市重症感染与血液净化论坛召开,会议由重症医学科主任医师欧阳修河主持。与会专家作相关专题讲座,会上展示了最新科研成果和重症技术。

为推动滨州地区重症医学科的发展,促进和规范滨州市重症感染和重症血液净化相关理论水平,加强在重症感染和血液净化领域的学术交流,特举办此次学术会议。会上,山东省第一康复医院党委书记李丕宝作专题讲座《格兰阳性球菌的治疗进展》,滨州市人民医

重症医学科副主任尹睿介绍了KDPP双重血浆置换技术,会议期间还进行了呼吸机理论及实操、血液净化技术实操演示,各位代表充分展示了最新的科研成果、最新的重症技术。

滨州市人民医院副院长王金世禄介绍,近年来,随着医疗技术的快速发展,作为抗击新冠疫情的主力军,呼吸与重症医学取得了突飞猛进的发展。目前,重症感染和血液净化成为重症医学发展的主题方向之一。滨州市人民医院的重症医学科为滨州市领先学科、国家呼吸临床中心、呼吸康复医联体核心单位、山东省重症护理专科护士培训基地、国家

级全科医师临床培训基地、国家级住院医师规范化培训基地,在多模式血液净化、重症产科、重症营养、神经重症、重症感染、重症呼吸和专科护理方面积累了丰富的临床经验,近两年应用了限制类医疗技术ECMO。即将启用的滨州市人民医院西区重症医学科,设备设施配备齐全,将极大提高重症救治能力。

尹睿表示,本次会议将对滨州市重症医学在机械通气、重症感染以及血液净化规范诊疗等方面的发展起到推动作用。

大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 赵岩

中国银行数字信用卡
快捷支付 3倍积分

中国银行
BANK OF CHINA
中银数字信用卡

6259 0188 8888 3333

MR. YAN KA

UnionPay 银联



立即申请

- 快速审批 实时出卡
- 快捷支付消费3倍积分

2022年4月1日-2022年12月31日,使用数字信用卡白金卡、数字信用卡卡、绿色低碳主题信用卡、无界数字卡、数字ETC卡通过微信支付、支付宝、京东支付、唯品会、美团快捷支付消费,每消费人民币1元可累计中国银行信用卡交易积分3积分,每名持卡人每月最多获得5万积分奖励。



银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE



中国银行
BANK OF CHINA

信用卡
Credit Card

全球门户网站: www.boc.cn 客户热线: 95566 官方微博: weibo.com/bankofchina